■擂台女郎把握機會拉票。

記者郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)出道至今未嘗一敗的香港 拳王曹星如(Rex),即將於7月27日迎來職業生涯最艱巨一 戰,為擊敗泰國強敵沙莫,曹星如不惜練至口青鼻腫,以 最佳狀態迎接個人澳門首戰。至於曹星如與鄒市明的「夢 幻對決」,鄒市明認為未是時候。

△ 道9連勝的曹星如,將於7月27日在 一 澳門金光綜藝館迎戰前泛太平洋蠅 量級冠軍沙莫,為備戰這位被視為出道 以來最強的對手,Rex早前特意赴菲律賓 進行特訓,他坦言沙莫將是自己最嚴峻 的挑戰:「比起上場的對手沙利夫,沙 莫更年輕、體能更好,而且他的進取打 法會構成很大威脅。」

為此,曹星如在菲律賓訓練時特意與 級別比自己重的拳手對練:「今次訓練 主要針對自己的抗打能力及力量,因此 要習慣高級別拳手的重拳,沙莫的打法 很進取,我的策略是多抵擋、閃避,再 進行反擊,因此着重提升自己的抗打能 力。」而今次比賽將會是6回合制,Rex 表示節奏將更快,亦要更小心,否則一 出錯便難以挽回。

Rex練拳周身瘀

右眼及嘴角均有瘀傷的曹星如笑言 這是菲律賓特訓及與鄒市明對練時的 「榮譽勳章」,今年10月更會跟隨鄒市明 的著名教練羅奇訓練,這位名教練曾訓 練出曾稱霸8個級別的傳奇拳王帕奎奧。 曹星如表示能夠與帕奎奧及鄒市明兩個 偶像一同訓練猶如夢想成真,希望自己 能盡快打入世界前十,向世界拳王之路

外間一直期望鄒市明及曹星如一對 「中港拳王」能上演一場夢幻對決,不過 鄒市明表示尚未是時候:「在職業拳壇 上我只是一名新丁,不是奧運冠軍,我 跟曹星如最重要的任務是在自己的級 別上爭取最好成績,如果我們一直 表現出色,我相信這一天終會來

鄒市明在美國完成2個 月訓練後,將在同日 迎來職業生涯第2場比 賽,面對墨西哥拳手 胡安·弗蘭斯西科。他 笑言自己終於捱過訓練最 艱難的部分:「他們折磨

不過事實上效果亦很明顯,殺 傷力、把握機會等 能力得到不

我的辦法真是層出不窮 少提高。



香港文匯報訊(記者潘志南)港甲 球隊屯門昨日全體正式開操,新聘請 的技術顧問左拉亦告亮相,並同時宣 布成功簽得2名「國字號」內援胡俊和 馮濤加盟,2名新兵將於今日抵港報 到,而球隊未來還續有新援加入。

來自剛果的左拉(前譯佐拉)昨日首度 亮相,並宣布2名「國字號」內援會在 今日報到,分別是來自中超球隊青島 中能的現役中場胡俊和前中場球員馮 濤。曾到葡萄牙丙組聯賽搵食的胡 俊,現年28歲,由於目前和青島仍有 約在身,左拉今次是大打「人情牌」 才得以借用來港,亦是目前屯門陣中 踢過最高水平聯賽的球員。馮濤加盟 屯門前効力業餘球隊膠州安基,在早 前的中國足協盃首圈曾取得入球,可 惜最後球隊也被淘汰。

左拉內地方法谷體能

左拉坦言在中國足球圈已打滾15 年,由外援至球會教練都很熟悉,太 太和家人現居於吉林。他加盟屯門後

的首項任務就是把內地球會的催谷體 能方法帶到隊內。屯門領隊李潤華表 示,上周三開始球隊每天晨操晚練,的數量,但肯定會再增添2名外 已教本土華將叫苦連天,不過如今各 援,位置會是中堅和前鋒。今 人已適應。左拉希望球隊今屆的表現 和成績,可以令球隊老闆和球迷感到 滿意,至於2名新內援可為球隊帶來何約,同時屯門也會提拔年

大賣關子。 目前屯門仍未決定內援和外援 先行試用,合用者才會簽

鄒市明(左)與曹星如未 是時候交手。 郭正謙 攝

■左拉(左)平易近人。香港文匯報記者潘志南 攝



上季成功衛冕總冠軍 的熱火,周二宣布運用 特赦條款裁掉射手米克 米拿,此舉將為熱火在 未來2年避免繳付逾3千 萬美元的奢侈税。熱火 寸 主席萊利説:「我們曾

經在球隊內部竭盡全力 討論交易米拿的可能 性,但最終沒有結果, 我們只好做出這個艱難 決定。」 米克米拿在2010年加

盟熱火,為球隊兩奪總 冠軍立下汗馬功勞。在 上季總決賽中,米克米 拿全部7場比賽均登場 亮相,其中4場正選上 陣,總決賽3分球命中

率高達61%,不過,常年的傷病使 他在場上的作用日益減少,上季常規賽只打了59場比賽,平均每 場得分和上陣場時間均為職業生涯最低

傑特認醉駕緩刑1年

另外,網隊新主帥傑特周二承認去年7月在長島醉駕,被法院 判處緩刑1年。裁判官表示本可判傑特緩刑3年,但傑特願意執行 社會服務,到長島地區的高中宣傳反醉駕,因而予以輕判。

鮑維訓練員拒做代罪羔羊

牙買加跑手鮑維和莎朗森遜爆出禁藥醜 聞後,懷疑新聘請的訓練員舒雷布提供的 營養品中含有禁藥成分,日前二人由經理 人杜爾向意大利警方主動「投案」, 結果 警方在三人的酒店房間發現不明藥物,並 將三人帶走調查,對此舒雷布高呼冤枉, 直言做了二人的代罪羔羊。

鮑維和莎朗森遜主動與世界反興奮劑組 織合作,並由杜爾通知意大利警方突擊搜 查下榻酒店,結果在二人和舒雷布房間發 現不明藥物,目前有關藥物正在分析研 究,暫未知道是否含有禁藥成分。

杜爾透露,鮑維和莎朗森遜事先知道警 方突襲搜查,唯獨舒雷布被蒙在鼓裡。他 説:「鮑維和莎朗森遜接受的藥檢都超過 100次,從未出現過陽性反應。現在他們 剛換了營養品,首次檢查就出事,一定是 營養品的問題,而這些營養品是舒雷布給 他們。我們可不是要他做代罪羔羊,也沒 説他是故意這樣做,但營養品一定有問 題,我們必須查清楚。」

舒雷布被「指控」為二人爆出禁藥醜聞 的幕後黑手,心有不甘地説:「運動員是



另外,鮑維的牙買加同胞比歷克因 腿筋傷患未及痊癒,周二宣布退出下月 在莫斯科舉行的田徑世錦賽,無緣衛冕 男子百米跑金牌,而肯尼亞名將、男子 800米跑世界冠軍魯迪沙也因扭傷膝蓋,



後12強。 記者郭正謙 攝

軒芝絲復出南加州打女雙

破裂,二人在今年1月已告分開。

前女網世界一姐軒芝絲時隔6年後,周

二第三度宣布復出,這名32歲球手將於本

月27日展開的南加州公開賽與斯洛伐克球

手漢圖楚娃出戰女雙。另外,據報軒芝絲

與年輕6年的法國馬術選手丈夫胡丁婚姻

體壇連線

資料圖片

巴圖莉拍宋加戰賀文盃

應屆溫網女單冠軍巴圖莉將與目前男單 世界排名第8位的宋加代表法國,出戰明 年1月舉行的賀文盃。巴圖莉將是第2次參 賽,去年曾與加斯蓋特闖進決賽,可惜最 後不敵捷克的貝迪治和基維杜娃, 屈居亞

葡車手揚威第16賽段



後,周二展 開第16賽段 賽事,葡萄 牙車手雷哥 斯達以3小 時52分45秒 的成績獲得 冠軍,而英 國車手弗洛

2013年環

法單車賽經

過一日休整

■雷哥斯達(左)獲支持姆落後逾11

保黃色戰衣。

■比歷克未

及傷癒將錯

過世錦賽。

資料圖片

路透社分鐘、第29 名衝線,但 在總成績仍保持4分14秒的領先優勢,續

真路拿隨熱刺下周一抵港

2013年巴克萊亞洲錦標賽(英超挑戰盃)將 於本月24日在香港大球場舉行,賽事大 使、前法國國腳真路拿將隨母會熱刺在下 周一抵港,同日曼城亦會殺到,而由迪肯 尼奧領軍的新特蘭則率先在本月21日到 ■香港文匯報記者 蔡明亮